

## PV réunion ADP 27 novembre 2023

### 1. Verre d'accueil + liste des présences

Barbara 1PA et 1PB, Laurence 1PA, Christelle 3MA, Cédric 2MB, Magali 2MB, Nadia 1M bleue, Magalie 1M vert et 3P, Charlotte 1M jaune, Marie Halin instit 1PB, Kay instit acc/1M rouge, Lawrence animateur référent, Sylvin 1PA & 2MB, Mélanie 5P, Evelyne 3P et 1PB, Marie 1P et 3P, Guillaume 3MA, Elizabete 3MA et 2P, Sarah instit 6P, Florence 2P et 5P, Olivier accueil Barbara, Benjamin Deprez directeur, Ningmeng 5P, 4P, 2P et 2MA, Rémi 2MA



### 2. Activités organisées par l'ADP

#### 2.1. soirée jeux de société

sans enfant, proposition de date : vendredi 26/01/2024 20h-24h.

#### 2.2. Feedback Soirée spaghetti vendredi 13 octobre 2023

Très chouette soirée avec une animation musicale

L'adp rapporte avoir vendu 40 repas à 20 eur et obtenu un bénéfice de 126 eur



### 3. Questions vers la Direction

#### 3.1. Activité récolte de fonds, stand marché de Noël

*Quel est l'avis de la direction concernant la proposition d'Aline et Christel de vendre des produits pour récolter des fonds pour les 6P au stand du marché de Noël ?*

Les Joyeux Calvoetiens ne souhaitent pas mélanger 2 objectifs (6P uniquement par rapport à l'ensemble de l'école). Mais pas de souci pour l'organisation d'une vente pour financer uniquement les classes de neige.

#### 3.2. Propositions et actions problématique harcèlement

*En mai 2023 un petit groupe de parents s'était réuni à l'école pour discuter entre autres des problèmes de harcèlement avec une liste de propositions concrètes comme la nomination d'adultes référents, une vigilance accrue dans la cour et dans les toilettes, la création de vrais binômes Grands-petits*

*Serait il possible de connaître la position de la direction ?*

L'école a mis cette problématique dans ses préoccupations et un groupe de travail a été créé afin de réfléchir à la fois au bien-être à l'école, à la gestion des conflits et au problème du harcèlement. La démarche de certains parents qui a permis d'échanger entre parents de l'école s'inscrit donc dans cette même volonté de travailler sur le bien-être. L'école ne voit donc aucune objection à ce que les parents mettent en place une seconde conférence sur le harcèlement ou d'autres sujets.

#### 3.3. Circulaire "Bien être à l'école "

*Comment cela se décline cette circulaire concrètement à l'école ?*

Il est important d'abord de préciser qu'il ne s'agit pas d'une circulaire à proprement parler, mais d'un appel à projet permettant d'obtenir une aide logistique. Comme l'école a déjà lancé un groupe de travail, l'école n'a pas souhaité poser sa candidature puisqu'elle met et mettra encore certaines choses en place.

Le groupe de travail permet d'approfondir l'un des points du contrat d'objectifs (appelé aussi plan de pilotage) où le bien-être est mis à l'honneur. Avec notamment la mise en place « d'adultes référents » (Monsieur Bracops et Mevrouw se sont proposés pour les primaires, à vérifier pour les maternelles) destinés à accueillir les problématiques des élèves.

L'école travaille actuellement avec une équipe d'Infor Jeunes qui a été contactée et est venue sur place dans une classe pour régler une problématique d'harcèlement. Le but est d'arriver à faire de la prévention et mettre en place des procédures d'écoute et de gestion.

Infor Jeunes peut aussi communiquer avec les parents si nécessaire.

Enfin il y a depuis plus d'un an la présence tous les jeudis d'un délégué BSAR (Besoins Spécifiques et Aménagements Raisonables). Cette personne passe dans toutes les classes pour voir comment mettre les aménagements raisonnables en place et aider les enseignants dans la mise en place de processus destinés à aider les enfants en difficultés et qui peuvent servir à tous les autres élèves.

### 3.4. Activités planétarium mobile

*Proposition de l'année passée d'avoir à disposition un planétarium mobile itinérant pour des activités d'astronomie. Quel est l'avis des enseignants/direction ?*

Avis positif de la direction. Libre maintenant aux enseignants de vouloir mettre cette activité en place...

### 3.5.a) Tenues de rechange pour la gym et la piscine

*Un parent propose d'appeler les autres parents à créer un stock de toutes les tailles pour les enfants dont les parents oublieraient les sacs de gym et de piscine. Quel est l'avis de la direction ?*

Pour la gym, il faut savoir que de nombreux élèves de 6P laissent leurs affaires en don et cela sert aux élèves lors d'un oubli de sac. Pas de souci pour que des parents fassent don de tenues de gym pour les plus jeunes de primaire. Pour des raisons d'hygiène, c'est un non pour les affaires de piscine.

*b) la photo de classe aura lieu le 13 mai 2024, le même jour que le départ des M3 en classe de dépaysement.*

Si jamais le photographe n'est pas disponible à une autre date, on trouvera une solution !

### 3.6. module de jeux en maternelle

*le module est toujours cassé et les enfants s'ennuient à la récré parce qu'il n'y a plus de jeux*

La direction a transmis à l'administration communale et attend une intervention de réparation (il ne s'agit plus de rafistolage par le régisseur de l'école).

Repeindre le sol de la cour de l'école, le régisseur pourrait le faire mais il y a là aussi un délai d'attente pour la peinture via l'administration.

Il y a un souhait de constituer des malles de jeux d'extérieur en maternelle pour pallier au manque.

### 3.7. sorties à différents horaires le mercredi midi en maternelle/primaire

A la demande du parent, un élève de primaire peut aller chercher son cadet en maternelle et sortir.

### 3.8. Première grille d'accès à l'école

Cette porte a été maintenue ouverte au moyen d'une corde que le directeur a retirée dès que cela lui a été signalé. Merci à tous les parents de respecter la fermeture automatique de cette porte, il en va de la sécurité des enfants et de l'établissement !

### 3.9. Fête des pères/mères

Il y a une volonté, petit à petit, de fêter les parents, cela se fait progressivement, en accord avec les enseignants. En effet, le modèle familial classique "papa/maman" n'est plus le seul à Calevoet où nous avons quelques enfants issus de familles homoparentales et également des enfants qui n'ont plus de papa ou de maman.

## 4. Organisation comité de l'ADP

### 4.1. Contact ADP

L'ADP communique aux parents via :

- les [délégué.es](https://www.délégué.es)
- <https://www.facebook.com/AdPCalevoet/>

Vous pouvez contacter l'ADP en retour via:

- les [délégué.es](https://www.délégué.es)
- [adpcalevoet@gmail.com](mailto:adpcalevoet@gmail.com)

#### 4.2.Prochaine réunion ADP

lundi 12 février 2024 à 19h30